

永别崔真实

昨日葬礼造成交通瘫痪 两韩国妇女疑追随自杀

韩国女星崔真实的葬礼在韩国当地时间4日上午7:30举行。崔真实的母亲和弟弟以及李英子、严正花等100多名崔真实生前好友出席了葬礼。

葬礼现场播放了崔真实生前最后一部作品《我人生的最后绯闻》和崔真实生前的视频影像,让所有出席葬礼的人都流下了眼泪。严正花甚至嚎啕大哭。让人震惊的是,在崔真实去世后24小时内,竟接连有两名韩国女子分别以同样方式在家中浴室自杀。



崔真实遗像

火葬场交通堵塞

昨日上午,崔真实的遗体在京畿道某火葬场进行了火化。尹多勋、赵研宇、朴海真等崔真实生前好友来到了火葬场,送崔真实最后一程。因为火葬场附近云集了200多名媒体记者和众多闻讯赶来的粉丝,一度导致交通瘫痪。因崔真实生前曾多次表示死后希望被安葬在山上,因此崔真实的家人决定按崔真实的意愿将她的骨灰安置在京畿道阳平山山的

墓地中。葬礼结束后,为避免触景伤情,崔真实的家人随后将她安葬在首尔郊外的京畿道阳平山公园。据悉,之前崔家人欲采用韩国传统的土葬方法,但遭到解剖官员拒绝,经商议唯有进行火葬。

自杀前体重仅31公斤

据警方最新公开的消息证实,崔真实在自杀前的体重仅为31公斤。据称,近来因为安在焕因的恶意传闻,崔真实一直深受困扰,据其家人称,崔真实基本不怎么吃饭,体重迅速下降。崔真实在此之前的体重大约为40多公斤,而就在去世前一个月的时间里体重因为精神上的困扰而迅速下降。

谣言散布者被调查

韩国警方在4日宣布结束对崔真实自杀案件的调查,并宣布崔真实是冲动性自杀。据警方负责人透露,从接到报案开始到4日为止,警方一直以崔真实身边的好友和家人为对象进行了调查,但并没有发现新的线索,最终认定崔真实是因醉酒后的一时冲动而自杀。

另一个与崔真实相关的案件——证券公司女职员网上散布有关崔真实不实谣言的案件也加快了调查步伐。目前警方已经根据这名女职员的信籍记录掌握了谣言的散布过程。

快报记者 沈梅

两名韩国女子以相似方式自杀

据悉,韩国警方在3日证实,崔真实自缢身亡后24小时内,竟有两名韩国女子分别以同样方式在家中浴室自杀。

39岁的崔真实在2日凌晨被发现在家中浴室死亡,她用绑在淋浴喷头上的弹性织物自缢身亡。

而在3日凌晨,一名55岁朴姓妇女在家中死亡,她家人称,她生前患抑郁症。不久后,另一名30岁李姓妇女在家中自杀。两人选择的死亡方式均为用弹性织物在浴室自缢。

目前,警方还未见到两人遗书,但从事发时间的相近,以及自杀方式的相似,有人推断二人受到崔真实的影响而自尽。

据报道,韩国延世大学精神病学家明成吉(音译)说:“对普通人而言,如果他们认识的名人在遇到问题后自杀,他们会觉得自己更无法解决生活中遇到的问题,于是做出同样的举动。”警方十分担心,鉴于崔真实在韩国女性影迷中的影响力,可能会有更多和她生活经历相似的韩国妇女模仿她自缢。快报记者 沈梅

袁立首度回应离婚隐情

与前夫赵岭分手之后,尽管被前夫指责在家中是“霸王”,但袁立一直未作详细回应。前日,她首次接受媒体访问,回应与赵岭失败的婚姻,并坦然表示“爱情是一场游戏”。

离婚是因不够主动

2005年的北京深秋,袁立和小她两岁的丈夫赵岭一起,抱着小京巴犬,开着路虎车,出入京郊顺义“丽京”别墅附近的农贸市场……俨然是一段幸福时光。

但是幸福时光总是很短暂,2年之后的2007年,袁立与赵岭都默认离婚。离婚后,前夫赵岭还称分手原因是袁立个性骄蛮,让他忍无可忍。前日,袁立接受媒体采访,首度回应婚姻失败的原因,提供了另一种版本的说法。

“两个人不能说是不好了就成仇人了,这是一件不漂亮的事情,而且不要有太多的猜疑。”袁立认为,既然分开了,就应该把不明白的事情都敞开来明白。

在袁立看来,离婚与自己不够主动有关。“我的每一次恋情都不是我选的,都是别人选择我……我觉得这是我的懦弱,也是我的不好,主动性不够,我不够主动去争取我想要的生活。”

重新恢复单身生活

与赵岭离婚后,袁立和几只宠物小狗仍然住在京郊的丽京花园内,平时很少自己开

车,一般去哪都是打车。平日休闲生活也多是逛街扫货,不知是不是受了伤的原因,现在的袁立每次出手都很阔绰,动辄就买上万元化妆品,而不是之前陪丈夫逛农贸市场的主妇作风。

现在的袁立对于爱情也更为淡定:“我是一个极度渴望自由的人,不想被婚姻束缚,我不认为结了婚就一定幸福,不结婚就一定不幸福。”在袁立看来,爱情就是一场游戏,如果一个人的心没有静下来,即便结了婚,以后依然可能起争执。“这个世界上,很多东西是不能永久保鲜的。只是有一个保鲜期而已。爱情的保鲜期更短暂。”袁立说,“女人是需要有一个肩膀来依靠的,烦心事有他来抵挡。我何尝不希望有这样一个男人出现?但是现实生活往往与愿违,可能因为我太独立了,往往是我照顾别人。” 重庆晨报



袁立与赵岭

艾薇儿迟到 被歌迷喊“退票”

10月2日,云南丽江雪山音乐节开锣第一天,内地歌手出色完成开场任务,但大部分歌迷却是冲着“摇滚精灵”艾薇儿而来。虽然艾薇儿当晚的表演总时长与以往相同,也为70分钟左右,但相对于广州、澳门等地区高达1280元的演唱会门票,雪山音乐节三天400元的套票显得实惠许多,而当天下午壮观的人场队伍中,大部分的人也都是艾薇儿的粉丝。

艾薇儿贵为国际巨星,作风也相当大牌,不仅霸占掉整个后台,导致主办方工作人员都无法进入,而且现场媒体也被要求只能对其演出的前两首歌曲进行拍照。除此之外,当日的保安工作也因为她的到来变得相当严格,保安曾一度禁止站在普通票区的观众站立观赏,导致前一段的演出气氛相当拘谨。此外,前面的表演者二手玫瑰演出完毕,艾薇儿迟到让观众等待了将近四十分钟,惹来不少观众的不满,最后甚至高声齐喊“退票”,令气氛一度陷入尴尬。

但艾薇儿出现后,现场气氛再度火热起来,艾薇儿演唱了《Girlfriend》《Compliated》及《Skate boy》等十余首经典曲目,全场唯一的大合唱也是在这位小天后登场之后出现。 综合

温岚劳累出血 曾被疑子宫脱垂

经常在舞台上劲歌热舞的温岚竟传出“子宫脱垂”!据了解,她前阵子健康亮红灯,月经来时经血量超多,她所属“种子”音乐表示,她这半年的确工作量很大,就诊时医生“怀疑”有子宫脱垂的现象。

温岚去年推出《热浪》专辑,靠着火辣热舞与《傻瓜》《分手同脚》等抒情K歌,在大陆打下一片江山,至今每月仍维持平均10场的商演邀约,每场25万元人民币(约117万台币);换句话说,她每月就有千万台币进账。

但这些收入,却是她“卖命”换来的!除每月有20天以上在大陆跑场子,力求完美的她,连经期都跑去运动、练舞,回到家后肚子痛到在床上打滚,且大量出血。唱片公司表示,她因疼痛难到医院就诊,医生依她症状一度怀疑有子宫脱垂现象,但做超音波检查后排除这项可能,提醒她多休息,不要提重物,她之后则靠中药调养。 王易



温岚

传张柏芝下跪赢婆婆欢心

张柏芝最近似乎过得十分幸福,不但和老公谢霆锋搬进别墅新家,更与婆婆成了“好朋友”,但终于熬出头的张柏芝,据说当初为了讨好狄波拉,据说当初为了讨好狄波拉是用尽千方百计,更下跪哭求狄波拉的谅解。昨天有媒体报道,说张柏芝为了嫁给谢霆锋,成为谢家的媳妇,这一路走来可真是不容易。

据香港媒体报道,张柏芝为了讨好婆婆狄波拉,不但开出“乖媳妇”条件,更跪在狄波拉家中请求她的谅解。

当初张柏芝是不顾一切说什么都要嫁给谢霆锋。为了做个称职的媳妇,张柏芝长久以来是频频向狄波拉示好。张柏芝开出了“乖媳妇”条件,不但保证自己将为谢家生下4

个宝宝,更承诺往后只要有戏约上门,一定会请示老公,剧本也会拿给婆婆过目,要大家都点头批准,她才会接拍。此外,更有消息指出,张柏芝曾与谢霆锋一起前往狄波拉家中,并且下跪斟茶请求婆婆的谅解与接纳,此举也终于打破了狄波拉的心理防线。

日前,谢霆锋的妹妹谢婷婷更以“好朋友”来描述婆婆与嫂嫂之间的关系。据了解,由于狄波拉认为张柏芝十分尽心竭力在照顾孙子,也非常努力地扮演好谢家媳妇的角色,因此决定和张柏芝“破冰”。张柏芝希望能在明年帮Lucas生一个妹妹做伴。

中新

哈利·波特之母登作家收入榜首

小说《哈利·波特》作者、英国作家罗琳在本周公布的英国作家罗琳在本周公布的福布斯全球畅销书作家收入排行榜上,位列第一。去年她的周薪达三百多万英镑,比第二位作者收入高六倍。回想当年婚姻事业皆失意,罗琳庆幸自己是世界上最幸运的女人。

四十三岁的罗琳去年六月到今年六月的年收入达到一亿六千万英镑,即使是将第

二至第九位作家的收入加起来也不及她多。受惠于《哈利波特》系列的小说版权和电影,罗琳近年身家累计超过五亿六千万英镑,而且还在不断增长。此外,哈利波特玩具和电子游戏等畅销也给她带来不菲收益,她还准备兴建哈利波特魔法世界主题公园。罗琳还致力于出钱出力做儿童慈善事业,回馈社会。 鱼鱼



崔真实好友严正花痛哭



崔真实家人捧遗像

顺利解决民办、公办大专科等学历 快速通过研究生、职称等咨询 13814020307-15062229070-66708223 黄老师 湖南路6-3号信和商务中心

南京新华电脑学校

南京市教育局 先进办学单位 http://www.xhdn.org 包教包会,免费住宿

1. 一年制高级全能修班 2. 电脑艺术设计班(7个月) 3. 电脑全能应用速成班(4个月) 4. 装饰装潢设计班(6个月) 5. 网络工程师班(6个月) 6. 签订就业保障合同 100%推荐就业

短期班: ①初、中、高级+办公自动化+网络+平面设计+三维+方正飞腾+电脑维修+网页+剑客+网管 ②南京中山路145号市体育局(新街口东面向南京全民健身中心旁) 电话:(025)84402432 ③南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元桥站下向西北50米) 电话:(025)84202602

北大青鸟全国“十佳校区”——南京(新街口)校区

软件测试新技能 一辈子好职业

因为紧缺,所以走俏! ①由于是IT新职业,软件人才紧缺; ②国内软件测试人才缺口已近30万大关

因为走俏,所以值钱! ①软件测试一入行,起薪即3000-4000元; ②工作2-3年,月薪可达8000-13000元以上

100%推荐就业

本月企业定制班热招中

免费热线: 400-888-6030

地址: 南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大百百货斜对面) 电话: 025-86976000

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

7周年回馈

报名即送 3200元 课程大礼包

个性化1对1 高考 中考 小升初 全程跟踪辅导

主要课程	适合学员
09中、高考专项串讲提高名师1对1 初、高中各年级同步名师1对1 初、高中各年级学法指导名师1对1 艺术类考生文化课专家名师1对1 小学各年级同步名师1对1 中小学奥数、作文、阅读名师1对1	新初三、高三毕业班学员及复读班学员 需要在班级取得进步并保持领先的学员 不会学习或学习方法有问题的学员 艺体特长生文化课考试成绩不理想的学生 想上重点中学的小学生 想专门辅导奥数、写作、阅读的学员

城西校区 025-86520166 南大校区 025-83328366 城东校区 025-84486822 全国29个核心城市134家旗舰校区

官方网站: www.21edu.com